

带俩变形金刚 刘翔赴美问诊

此次会诊共分三站,刘翔只听建议不会治疗

为了寻找右腿跟腱伤的最终治疗方案,刘翔昨天下午和教练孙海平及随行的几名国内医疗专家搭上赴美的班机,对自己的伤势进行为期一周的新一轮会诊。刘翔此次美国会诊共设三站,他首先抵达的城市是休斯敦,在那里,姚明已经为刘翔联系好了医生。



刘翔看起来心情不错

美国问诊 只听建议不治疗

刘翔和孙海平是前晚从上海飞抵北京的。在首都国际机场,孙海平在接受记者的采访时首先谈到了刘翔最近的恢复情况。“刘翔的康复,应该分两个阶段说,他前期恢复得比较快,但关键是后面一段。”孙海平说,“因为他今后还要承担大负荷训练,而现在我们不知道这个伤是否能承受得住。我们去美国就是为了这一点。”

据孙海平介绍,除了休斯敦,刘翔还将在未来几天分别赶往夏洛特和奥兰多,接受六位美国运动医学专家的会诊。而为刘翔会诊的这六位医生,都是在美国比较著名的医学和康复专家。孙海平说:“国内专家此前曾建议刘翔静养,但经过一段时间的观察,刘翔右腿的部分肌肉出现了轻微的萎缩现象。他现在的慢跑已经出现了问题,跑起来左右不平衡。不过针对这一问题,我们已经为刘翔安排了适量的局部训练。”

由于手术存在风险,刘翔已基本排除了动手术的可能。而且此次去美国,刘翔也不会进行治疗,主要还是想听听美国方面医生的建议。但孙海平坦言,希望这次美国之行结束后,刘翔能开始实质性的治疗。

“这次从美国回来后,我们应该能确定最终的治疗方案。然后在上海集中治疗,而刘翔今年的冬训也将放在上海。”孙海平说。

感谢姚明 送他俩变形金刚

刘翔此次美国之行,好友姚明在其中帮了很大的忙。至少在休斯敦,姚明不仅亲自为刘翔联系好了医学专家,还主动请刘翔一行去自己家中做客。

本着礼尚往来的原则,刘翔也为姚明准备好了礼物。刘翔说:“谢谢姚明帮我联系医生,我给他带了两个变形金刚。”由此可见,分别代表上海速度和高度的刘翔与姚明,其实都还藏着一颗未泯的童心。

当然,千万别小看了这两个变形金刚,这可是刘翔最喜爱的玩具。去年日本大阪世界田径锦标赛,刘翔夺冠后的第一件事情,就是去街头寻找变形金刚。虽然打游戏是姚明的最爱,但倘若他明白刘翔的这番苦心,小巨人应该会高兴着笑纳的。

对于此次美国之行,刘翔似乎并不愿寄予过高的期望。“这就是一次咨询,去看看美国的运动创伤医学比较发达,世界领先。我们可以问问他们对我脚伤的意见,而不是去做定论。”刘翔说。谈到自己的伤势,刘翔并不是特别担心:“其实自己养,过一段时间也能养好,这一次就是去美国看看医生怎么说。现在我自己恢复得也挺好,慢跑、大步跑都没问题,只是还不敢穿钉鞋。”

新赛季NBA已经开战,这次去休斯敦,刘翔会看火箭的比赛吗?“火箭比赛也不知道能不能看到,如果正好能看上当然要去,如果没空的话就是和姚明一起吃吃饭。”刘翔说。 文祥

马晓旭 赴美疗伤

快报讯 前晚,马晓旭飞赴美国洛杉矶开始为期7周的康复之行。为确保疗效显著,她将全程住在负责她康复的原刘翔康复大夫埃迪家中。而在美国期间,马晓旭还将接受NBA传奇巨星乔丹前主治大夫的治疗。

据悉,马晓旭是在刘翔的前任康复医生、美国人埃迪的联系下确定赴美康复治疗。根据计划,马晓旭在抵达洛杉矶后,将前往埃迪的家中,开始为期7周左右的康复治疗。马晓旭表示,由于埃迪之前已经为她制定了一套非常严格、系统的康复计划,她的吃、住、康复将被全程安排在埃迪家中。对于自己挑嘴的习惯,马晓旭调皮地说:“我对美式西餐的感觉还行,大不了让埃迪开着他的大吉普带我去中餐馆,听说洛杉矶华人很多。”

由于订票方面的原因,马晓旭直到两天前才确定了赴美的具体行程。出发前,她还专程前往一家熟知的理发店剪了一头全新的短发。“主要是第一次去美国,想换个造型把所有霉气扔掉。”

据透露,由于埃迪与美国足协、美国女足职业大联盟有关负责人私交不错,因此如果康复情况良好,马晓旭还有可能到美国女足俱乐部试训,毕竟美国女足大联盟明年4月1日才正式开赛,留给马晓旭的时间比较充裕。此外,新一届女足国家队将在11月底集结,对于马晓旭而言,她将铁定缺席奥运会后的女足首期亮相。不过,由于国家队将在12月前往美国热身,马晓旭届时将在洛杉矶与女足大部队会合。 (徐明)

王励勤获赠 150 万新房 称与邹市明成邻居很安全

快报讯 近日,王励勤与其他4名在北京奥运会上收获金牌的上海选手,分别获赠价值超过百万元的公寓一套。拿到一把漂亮的“水晶钥匙”,并留下属于自己的金色手模,王励勤开玩笑说:“能与拳王邹市明做邻居一定很安全!”

由于获赠的新房要到明年才能交付使用,王励勤与父母一同先到样板房进行参观。“这里的空气质量很好,房子的设计和结构也非常合理,加之浓厚的人

文氛围,感觉真是不错。”看房归来,王励勤对于自己未来的新家颇为满意,“要是以后能在上海多待些时间,就可以好好来这边住一住了。”

据了解,王励勤与吴敏霞、火亮和邹市明获赠的新房均为11层楼的电梯公寓,面积大约90平米,总价值约150万元。而游泳选手刘子歌,因为在奥运会上以破纪录的成绩夺冠,她所获赠的新房面积稍大,总价超过200万元。 (李旭)

杨昊启程直奔意大利 佩鲁贾急盼“救星”上场

快报讯 女排国手冯坤、杨昊赴意打球近来倍受关注。如今冯坤已经抵达诺瓦拉,杨昊也于昨天飞赴意大利佩鲁贾俱乐部开始其在意大利联赛中的征程。

佩鲁贾俱乐部之所以相中杨昊,是希望技术相对全面的她能帮助球队改善攻防。虽然本赛季佩鲁贾吸引了荷兰二传斯塔伦斯·金等人的加盟,再加上前意大利国家队主力接应托古特,

但前三轮该队战绩欠佳,三战全负仅积1分(意大利联赛规定打满五局的比赛,胜方积2分,负方积1分)。对于佩鲁贾来说,这样的成绩显然难以让人满意,他们也更加期待杨昊的加盟来帮助球队摆脱困境。

从佩鲁贾官方网站的信息来看,由于3号战袍已经有主,所以杨昊在加盟该队之后将身披13号球衣征战。 (新文)

■简讯

●昨天,第10届阿含桐山杯决赛在中国棋院打响,最终古力执黑以3又3/4子的较大优势击败常昊,第3次加冕阿含桐山杯冠军,并收获20万元人民币奖金。

●近日,国际体操联合会出台新规定,今后所有代表国家参赛的体操运动员都必须获得国际体联的参赛许可证后才有资格参赛。这意味着虽然距离伦敦奥运会还有4年时间,但所有体操运动员必须现在就开始上报年龄。

●ATP巴黎网球大师赛近

日拉开帷幕,纳达尔和老对手费德勒将在今天开始比赛。尽管已经荣登世界排名第一的宝座,但是纳达尔却始终不改谦虚本色,他在赛前接受法国媒体采访时表示,费德勒依然是最强的网球选手。

●因在使用兴奋剂上说谎和提供伪证而坐班房6个月的前“女飞人”马里昂·琼斯,今天将在自己度过牢狱生活后首次接受电视台的采访。琼斯表示,她准备在这次电视采访中大声宣读她在狱中为自己孩子写下的一封信。



冷雯 医学硕士
南京医科大学第二附属医院 妇产科主任医师
从事妇产科专业23年,有独到的诊治手段,曾获军内及省级科技进步奖。



宝宝不哭 准妈妈讲座

你是否正为宝宝无休止的哭闹而烦躁?
你是否正为不知如何迅速有效地安抚宝宝而苦恼?
南京金宝贝早教中心携手南医二附院主任医师给你带来最专业的产前后护理知识,来为您解析宝宝哭闹的原因,传授你安抚宝宝最有效的锦囊妙计,并会就最近的奶粉事件给您传授优良哺乳的方法。

GYMBOREE PLAY & MUSIC

活动地点: 金宝贝南京新街口中心
活动时间: 11月8日(周六) 19:00-20:30
活动费用: 每家庭仅收30元
详情请咨询: 8476 3477



加成 移民: 十五年品牌, 铸就行业辉煌

加拿大大选结束, 魁省投资移民新政 → 机遇? 挑战?

加成专家 一对一 申请咨询 方案设计

魁省联邦投资移民

- 新要求更趋宽松
- 申请速度提速
- 投资成本大幅下降

新加坡投资移民

- 申请周期短
- 无移民监, 无语言障碍
- 一人申请, 全家绿卡(可带父母)

美国投资移民

- 无学历、语言、年龄、商业背景限制
- 资产来源多样、不限劳动所得
- 资产证明简洁、快速获取签证
- 一人申请成功, 全家获发绿卡
- 自由进出美国, 不受居住限制
- 移民成功, 顶级名校随意选

咨询热线: 025-86816000 移民|留学: 南京市长江路188号德基大厦23/12层A座
免费咨询热线: 800-828-9805 网址: www.canachieve.com